
Svéd útinapló 

 

 Először is szeretném megköszönni a meghívást erre a svédországi kirándulásra, élménydús 

napokban volt részem. 

 Május 14-én szombaton hajnal fél 3-kor indultunk el, így pihenni csak a buszon tudtunk, 3 

órás szüneteket tartva, amikor kicsit kinyújtózhattunk. Este érkeztünk meg Berlinbe, ahol a 

szállásunk elfoglalása után lehetőségünk nyílt megnézni a német főváros 

turistalátványosságait, mint például a Brandenburgi Nagykaput, vagy betekintést nyerhettünk 

a Sony centerbe, ami valójában egy bevásárlóközpont.Vasárnap reggel 8 órakor indultunk 

tovább Dánián keresztül Svédországba, Göteborg felé haladva lenyűgöző látvány tárult elénk, 

az Északi-tenger. Hétfő este érkeztünk meg Harryda-ba, pontosabban Mölmlycke-be, 

mivel  Harryda jelenti több környező településnek az átfogó nevét, hasonló ez az elképzelés a 

megyerendszerhez, de annál kevesebb települést foglal magába, itt a családok fogadtak 

bennünket. Kihívás volt számomra az angol nyelv használata, amit meglepetésemre 

viszonylag jól sikerült alkalmaznom. Az első napon Mölmlycke-ben a helyi könyvtárban 

fogadtak bennünket, ahol a csoport egyik fele kreatív foglalkozáson tevékenykedett, a többiek 

színjátékon vettek részt, míg a tanárok előadáson tölthették idejüket. Kedden Landvetter-be 

utaztunk, ahol a délelőtti rövid koncert után a délután folyamán egy svéd táncházban 

vehettünk részt.Esténként a családoknál voltunk, akik közös programokat rendeztek, mi 

például Göteborg-ba mentünk vacsorázni. Smarling maltid-> Jó étvágyat svédül, ezt a 

kifejezést gyakorta alkalmaztam. Számomra a szerdai nap volt a legérdekesebb, ekkor 

Göteborg-ba utaztunk, ahol megtekinthettük a helyi filharmónia koncerttermét egy Magyar(!) 

idegenvezető segítségével. Emlékezetes marad számomra az Impossible c. dal közös előadása 

Fábián Bécivel és Lakatos Rudival! Köszönöm!. Visszafelé, útközben Prágában szálltunk 

meg egy éjszakára, ahol a metró segítségével betekintést nyertünk a belvárosba, ahol 

gyönyörködhettünk a festői szépségű Csehország fővárosának ékes emelvényein, 

építményein. 

 Összességében jól éreztem magam, sok érdekes és értékes információval gazdagodtam,  új 

kultúrákat, szokásokat ismerhettem meg, egyedül a svéd asztallal nem találkoztam,és 

nagyszerű fogadtatásban volt részem! 
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